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“EvoluŃie” este un subiect actual, foarte controversat şi care are un efect nevăzut, 
devastator asupra societăŃii umane în care trăim. Ani de-a rândul, în România, cei care 
am fost şcoliŃi acolo am fost "îndoctrinaŃi" cu ideea că specia umană a „evouluat" dintr-o 
maimuŃă hidoasă şi că omul, ca „specie", nu este altceva decât un produs al unor 
transformări de-a lungul a miloane de ani.  
Potrivit Wikipedia, “cult” înseamnă, în general, un grup devotat unor credinŃe sau 
practici, care fac parte dintr-o cultură, purtând o percepŃie pozitivă sau negativă.  
Mişcare EvoluŃionistă nu este altceva decât un cult care influenŃează negativ societatea 
de azi.  
Să fie oare această teorie adevărată? Este oare adevărat că noi, oamenii, sau Homo 
Sapiens, în termeni ştiinŃifici, suntem doar o "specie" apărută la întâmplare în decursul 
istoriei, ca nişte maimuŃe şi apoi am "evoluat" în ceea ce suntem astăzi? Sau, nu cumva, 
suntem nişte creaturi speciale creeate de un Creator special?  
Personal, cred în a doua variantă. Cred că sunt zămislit de o InteligenŃă Superioară. Iar 
această InteligenŃă nu are numai proprietatea acuităŃii absolute a gândirii, ci şi o 
dragoste pe măsura acesteia. O dragoste absolută pentru ceea ce a creeat. Iar asta mă 
face să mă simt o fiinŃă specială, creeată de un Creator, pentru care şi eu sunt la fel de 
special.  
Copiii noştri sunt îndoctrinaŃi cu această idee a “evoluŃiei” în şcolile din ziua de azi, chiar 
aici, în credincioasa Americă, la fel cum au fost zăpăcite şi minŃile noastre pe vremea 
comunismului. Şi este de datoria noastră ca părinŃi să ne educăm copiii acasă, în această 
privinŃă. Să le explicăm cât de speciali sunt ei şi ei, chiar dacă sunt micuŃi şi neajutoraŃi. 
Pentru că şi ei a fost creeaŃi de acelaşi unic Creator şi nu sunt rezultatul unui proces 
evoluŃionist.  
Ce efecte au aceste învăŃături asupra noastră, asupra copiilor noştri?  
Ei bine, dacă îi spui unui copil, de când începe să înŃeleagă, că nu este mai preŃios decât 
un animal, când va fi mare, va gândi şi acŃiona ca un animal. Şi asta pentru că primii ani 
de învăŃătură sunt cei care modelează caracterele.  
În şcolile americane de azi, se învaŃă că nu există Dumnezeu. Ba chiar se întâmplă mai 
mult. Profesorii, chiar dacă au un crez de origine iudaică, le este interzis să îl 
împărtăşească elevilor, pentru ca nu cumva aceştia să fie ‘ofensaŃi’ şi să dea şcoala în 
judecată. Iar la judecată, marea majoritate a judecătorilor liberali, şi susŃinuŃi puternic de 
tot felul de organizaŃii anticreştine, vor avea grijă ca şcoala să plătească o sumă 



ustrurătoare pentru "daunele morale" pe care le-a pricinuit o astfel de învăŃătură.  
Nu de mult, am stat de vorbă cu un părinte al cărui copil are aceeaşi formă de cancer pe 
care a avut-o fetiŃa noastră, şi am aflat cu stupoare că, profesor fiind la una din şcolile 
din districtul Multnomah, cel mai mare district şcolar din statul Oregon (în care sunt 
cuprinse marea majoritate a şcolilor din oraşul Portland), li s-a interzis să folosească 
cuvintele de Thanksgiving (Ziua mulŃumirii), Christmas (Crăciun) sau alte sărbători care 
ar aminti oarecum de “Creştinătate”.  
Potrivit unor statistici din ultima vreme, s-a ajuns la concluzia că, de când rugăciunea a 
fost scosă din şcolile noastre publice (americane), mai precis din anul 1962, calitatea 
educaŃiei este în continuă scădere.  
Se cheltuiesc miliarde de dolari în fiecare an pentru  educarea copiilor noştri. CerinŃa 
pentru fonduri şi mai mari creşte de la an la an. În America, se cheltuiesc în medie 10,000 
de dolari pe an pentru un elev şi totuşi, mulŃi elevi care absolvă clasele liceului nu sunt în 
stare să citească bine sau să scrie corect în limba lor maternă. Ca să nu mai vorbim de 
matematică, unde nu sunt în stare să efectueze exerciŃii simple de adunare, scădere, 
înmulŃire şi împărŃire.  
La locul de muncă, dintr-un domeniu al electronicii, de multe ori colegii mă întreabă pe 
mine cum se scriu în engleză anumite cuvinte, deşi accentul meu străin este evident.  
Teoria evoluŃionistă a creeat în decursul timpului o mişcare satanică. Ea a fost născocită 
la mijlocul secolului XIX de Charles Robert Darwin, care pretindea că toate fiinŃele vii au 
un strămoş comun şi că din acest strămoş comun au "au evoluat", printr-o selecŃie 
naturală, toate fiinŃele vii, în "specii" diferite, pe care le cunoaştem noi azi.  
Culmea e că Darwin n-a fost un ateu, studiind medicina la Edinburgh, dar şi teologia la 
Cambridge. Iar ca recunoaştere a prestigiului său creştin, el a fost înmormântat la 
Westminster Abbey, în apropierea mormântului lui Isaac Newton, un mare credicios 
recunoscut. Şi, în fond, dacă Dumnezeu dorea să creeze toate fiinŃele dintr-un strămoş 
comun (ceea ce eu nu cred), nimic n-ar fi putut să-L împiedice. Nenorocirea face însă, ca 
teoria lui Darwin să fi fost îmbrăŃişată tendenŃios de nişte oameni fără nici un dumnezeu 
şi hulitori, care au folosit-o în slujba necredinŃei.  
Cultul evoluŃiei, în ultima sută de ani, sau sută de metri, încearcă să distrugă fundaŃia 
fundamentală a gândirii iudeo-creştine, clădită cu atâta trudă de mii de ani. Se încearcă o 
contaminare a gândirii de la cea mai fragedă vârstă, prin susŃinerea unei teorii care este 
bazată mai mult pe ... teorii decât pe fapte concrete. Depinde de noi, ca părinŃi, ca bunici, 
ca fraŃi, surori, ca membri ai societăŃii în care trăim să alegem ce este bun şi adevărat 
pentru viitorul nostru. Să reflectăm astfel mereu la cuvintele poetului cu care s-au 
început RevoluŃia de la Timişoara:  
Nu, nu suntem un vis, o întâmplare,  
un lut de sine însuşi frământat.  
Ci ne-a zidit o ForŃă creatoare,  
o-NŃelepciune fără de hotare.  
Există Dumnezeu cu-adevărat!  
Nu, nu suntem jivine-ntunecate,  
gonite de un bici ne-nduplecat.  
Ci noi avem un duh şi-o libertate  



Şi-o inimă ce pentru ceruri bate.  
Există Dumnezeu cu-adevărat!  
N-ar fi simŃit în veci de veci Ńărâna  
surîsul unui crin imaculat,  
de n-ar fi-ntins Atotstăpânul mâna  
să umple-n noi de simŃământ fântâna.  
Există Dumnezeu cu-adevărat!  
Avem cu noi Scriptura ca dovadă,  
avem minuni şi semne ne-ncetat.  
Iar cine vrea pe Dumnezeu să-L vadă  
să stea în faŃa Lui pe baricadă!  
Există Dumnezeu cu-adevărat!  
Nu-i calea noastră veşnic însorită,  
nu-i viaŃa totdeauna un palat.  
Dar o trăim, căci merită trăită,  
când, peste lumea asta mărginită,  
Există Dumnezeu cu-adevărat!  
Nu, nu suntem neant! Ce fericire!  
Supremul adevăr s-a revelat.  
Isus e-n noi, lumină şi iubire.  
Iar moartea e un sbor spre nemurire  
Există Dumnezeu! Ce minunat! 


